
450 Bus Survey
210 responses

How o!en do you use the 450 bus?

209 

A couple of times per week 68 resp. 32.5%

Most days 51 resp. 24.4%

Daily 50 resp. 23.9%

Rarely 39 resp. 18.7%

Never 1 resp. 0.5%

On average, how busy is the 450 bus when you have used it?
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3.7 Average rating
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Do you think that the frequency of the 450 should be reduced?

207 

Yes 12 resp. 5.8%

No 195 resp. 94.2%

Not at all c... Very crowded
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Do you support the replacement of the 450 buses with zero emissions vehicles?

201 

Yes 179 resp. 89.1%

No 22 resp. 10.9%
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